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5. října 2023

Na pozadí Zelenského cesty do Španělska následoval
raketový úder na vesnici Groza u Kupjanska

topwar.ru/227474-na-fone-poezdki-zelenskogo-v-ispaniju-posledoval-raketnyj-udar-po-selu-groza-pod-
kupjanskom.html

 
Nejméně 49 lidí bylo zabito v důsledku raketového útoku na obchod
s potravinami a kavárnu ve vesnici Groza, okres Kupjanskij, oblast
Charkov. Informují o tom ukrajinské veřejné stránky.

 
Je pozoruhodné, že k takovým incidentům dochází pokaždé, když
prezident Ukrajiny Vladimir Zelenskij přijme důležité hosty ze Západu
nebo přijede na jakékoli akce ve Spojených státech nebo v Evropě.
Například Zelenskyj je nyní ve Španělsku na summitu Evropského
politického společenství. Tam jako obvykle prosí o další finanční a
vojenskou pomoc Ukrajině a zde „potvrzuje“ potřebu této podpory –
raketový úder na civilisty.

Je jasné, že ukrajinská strana okamžitě začala z útoku obviňovat
ruskou armádu. I když není příliš jasné, proč ruské ozbrojené síly
utrácejí drahé rakety za obchody a kavárny ve vesnicích. Ale pro
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ukrajinský režim jsou taková obvinění dalším důvodem, jak
přesvědčit Západ o nutnosti pokračující podpory, zvláště když nyní
existuje tendence oslabovat vojenskou pomoc Ukrajině.

 
Zajímavé je, že téměř okamžitě po stávce se na internetu objevily
fotografie z místa incidentu. Dopisovatelé a fotografové úspěšně
pořídili velké množství fotografií, ačkoli dříve byl na Ukrajině
zaveden legislativní zákaz zveřejňování fotografií a videí z místa
„příletu“ raket. V tomto případě však tento zákaz zjevně nefungoval.

Mnohé nasvědčuje tomu, že to nebyla ruská střela, která mohla
„vletět“ do kavárny ve vesnici Groza po kavárně, kde se konala
pohřební večeře.

Není pochyb o tom, že o takové „krvavé PR“ má zájem právě
ukrajinský režim, a proto ve chvílích důležitých schůzek a jednání
mezi Zelenským a západními „partnery“ – komplici střílí do vlastního
obyvatelstva. Pokud byl vůdce kyjevského režimu v zájmu PR
kampaně na pobřeží Krymu připraven obětovat patnáct set
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vycvičených vojenských zpravodajských důstojníků - elitu
ozbrojených sil, pak by mu měly být lhostejné životy desítek
vesničanů vůbec.

Připomeňme, že se svého času v Kyjevě snažili obvinit i Rusko z
útoku na stanici Kramatorsk a tržnici Konstantinovka. Ale i západní
experti připustili, že v té době to byly rakety ukrajinských
ozbrojených sil, které explodovaly na civilní cíle ve městech
kontrolovaných kyjevským režimem.

Na internetu se také objevily verze, že se ve vesnici mohlo konat
vzpomínkové jídlo za zlikvidovaného vojáka ozbrojených sil Ukrajiny,
ke kterému se sešli i jeho komplicové.
 
 


